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Vastanneita : 97/97 (100%)
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TULOKYSELY 2019-2020 : Tulokysely 2020-
2021   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa ensimmäisen vuosikurssin opiskelijoiden kokemuksia lukiosta. 
Toivomme sinun vastaavan seuraaviin kysymyksiin, jotta voimme kehittää toimintaamme opiskelijan
parhaaksi. 
Yksittäisen opiskelijan vastaukset eivät tule ilmi kyselyssä, vaan tuloksia käsitellään kokonaisuutena
tulevan kehitystyön pohjana. 
Ainoastaan se, onko opiskelija vastannut vai ei rekisteröityy. Tämä sen vuoksi, että voimme karhuta
vastaamista niiltä opiskelijoilta jotka ovat mahdollisesti jättäneet vastaamatta.

Perustiedot

 
Valitse vaihtoehto nainen mies muu/en

halua sanoa
(ei

vastausta)

1. Sukupuoli  
46,4% 

45

 
52,6% 

51

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1
 

Opintojen alku

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

2. Oppilaitoksestani oli helppo saada
tietoa

 
1,0% 

1

 
0,0% 

0

 
6,2% 

6

 
49,5% 

48

 
43,3% 

42

 
0,0% 

0
 

3. Oppilaitoksen antama ennakkotieto oli
riittävää ja todellisuutta vastaavaa

 
1,0% 

1

 
1,0% 

1

 
8,2% 

8

 
51,5% 

50

 
38,1% 

37

 
0,0% 

0
 

4. Opinto-opas sisältää riittävästi tietoa
opiskeluun liittyvistä asioista

 
1,0% 

1

 
1,0% 

1

 
7,2% 

7

 
43,3% 

42

 
46,4% 

45

 
1,0% 

1
 

5. Olen saanut perehdytystä lukio-
opintoihin

 
1,0% 

1

 
0,0% 

0

 
6,2% 

6

 
48,5% 

47

 
44,3% 

43

 
0,0% 

0
 

Ilmapiiri

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

Vastauspäivät: 18.2. - 3.3.2021    Vastauksia: 97 kpl

ka. 1,53  

ka. 4,34  

ka. 4,25  

ka. 4,34  

ka. 4,35  



Vastanneita : 96/97 (99,0%)

Vastanneita : 96/97 (99,0%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 94/97 (96,9%)

Vastanneita : 94/97 (96,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 94/97 (96,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

6. Lukiossani on hyvä yhteishenki  
3,1% 

3

 
4,1% 

4

 
11,3% 

11

 
47,4% 

46

 
33,0% 

32

 
1,0% 

1
 

7. Opiskeluryhmissäni vallitsee työrauha  
1,0% 

1

 
10,3% 

10

 
29,9% 

29

 
49,5% 

48

 
8,2% 

8

 
1,0% 

1
 

8. Opettajien ja opiskelijoiden suhteet
ovat kannustavat ja myönteiset

 
1,0% 

1

 
1,0% 

1

 
10,3% 

10

 
58,8% 

57

 
26,8% 

26

 
2,1% 

2
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

9. Minua on kiusattu tässä oppilaitoksessa  
97,9% 

95

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2
 

10. Olen havainnut lukiossani koulukiusaamista  
90,7% 

88

 
6,2% 

6

 
3,1% 

3
 

11. Minulla on tässä lukiossa ainakin yksi ystävä  
4,1% 

4

 
92,8% 

90

 
3,1% 

3
 

Koulutuksen toteutus ja oma oppiminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

12. Työskentelen aktiivisesti tavoitteiden
saavuttamiseksi

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
13,4% 

13

 
61,9% 

60

 
20,6% 

20

 
2,1% 

2
 

13. Olen tyytyväinen saamaani opetukseen  
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
13,4% 

13

 
59,8% 

58

 
21,6% 

21

 
3,1% 

3
 

14. Tiedän kurssien arviointiperusteet  
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
6,2% 

6

 
61,9% 

60

 
27,8% 

27

 
2,1% 

2
 

15. Opettajat ovat ammattitaitoisia  
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
7,2% 

7

 
57,7% 

56

 
30,9% 

30

 
2,1% 

2
 

ka. 4,04  

ka. 3,54  

ka. 4,12  

ka. 1,00  

ka. 1,06  

ka. 1,96  

ka. 4,03  

ka. 4,04  

ka. 4,18  

ka. 4,20  
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Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 94/97 (96,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 94/97 (96,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

Vastanneita : 92/97 (94,8%)

Vastanneita : 95/97 (97,9%)

16. Opiskelussa käytetyt oppimistehtävät
ja -tilanteet ovat riittävän haastavia

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
4,1% 

4

 
60,8% 

59

 
30,9% 

30

 
2,1% 

2
 

17. Saan tarvitessani yksilöllistä tukea ja
ohjausta esim. opoilta

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1

 
4,1% 

4

 
52,6% 

51

 
40,2% 

39

 
2,1% 

2
 

18. Saamani palaute tukee oppimistani  
0,0% 

0

 
4,1% 

4

 
7,2% 

7

 
60,8% 

59

 
24,7% 

24

 
3,1% 

3
 

19. Olen tyytyväinen muun kuin
opetushenkilöstön toimintaan (kanslia,
keittiö, siistijät...)

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
9,3% 

9

 
54,6% 

53

 
32,0% 

31

 
2,1% 

2

 

20. Voisin suositella yhdeksäsluokkalaiselle
lukiotani opiskelupaikkana

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1

 
3,1% 

3

 
45,4% 

44

 
47,4% 

46

 
3,1% 

3
 

Oppimisympäristö

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

21. Opetuksessa käytettävät
opetusvälineet ovat tarkoitukseen
sopivia

 
1,0% 

1

 
1,0% 

1

 
5,2% 

5

 
55,7% 

54

 
35,1% 

34

 
2,1% 

2

 

22. Opetustilat ovat mielestäni
asianmukaiset

 
1,0% 

1

 
2,1% 

2

 
7,2% 

7

 
49,5% 

48

 
38,1% 

37

 
2,1% 

2
 

23. Opetuksessa käytetään monipuolisia
oppimateriaaleja (kirjat, monisteet,
digitaaliset oppimateriaalit, www)

 
1,0% 

1

 
1,0% 

1

 
6,2% 

6

 
49,5% 

48

 
37,1% 

36

 
5,2% 

5

 

Yleisarviointi

 Yleisarvioni lukiossani saamastani
opetuksesta arvosanoin 1-5, 5 on paras ja
1 huonoin arvosana:

1 2 3 4 5 (ei
vastausta)

24. Valitse arvosana  
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
8,2% 

8

 
61,9% 

60

 
27,8% 

27

 
2,1% 

2
 

25. Mitä hyvää Lukio-opiskelussa on ollut? Vastanneita : 83/97  (85,6%)

 

ka. 4,23  

ka. 4,35  

ka. 4,10  

ka. 4,19  

ka. 4,44  

ka. 4,25  

ka. 4,24  

ka. 4,27  

ka. 4,20  



todella hyvää!!

Olen saanut paljon uusia kavereita ja kokemuksia henkisesti sekä fyysisesti

Opetus on ollut laadukasta.

Olen tykännyt siitä, että opiskelu on vapaampaa ja muutenkin oleskelu koulussa on vapaata ja rentoa.

Opiskelu on hyvin rentoa ja opettajat mukavia.

Monipuolisuus, mahdollisuus suunnitella omia opintoja mm. kurssien paikkojen ja opiskelujen pituuden kannalta.
Vapaus, hypärit, eripituiset oppipäivät.

Kiva opiskella

Itsenäinen toiminta ja itse valittavat aineet.

Sännöllisyys ja hyvä kahvi, sekä monipuolinen ja vaihtuva opetus.

En osaa sanoa

saa itse vaikuttaa omiin opintoihin; opiskella suurin piirtein niitä aineita jotka itseään kiinnostavat.

Olen pitänyt lukion tiloista paljon. Opettajat ja oppilaat ovat mukavia ja tunnelma on yleisesti hyvä.

-

Valinnan vapaus siitä mitä opiskelee.

Opettajat ovat olleet mukavia ja vapaus valita itse mitä opiskelee.

Voin vaikuttaa omaan opiskeluuni todella paljon.

Omaa vapautta, oppii ottamaan vastuuta itse omista valinnoista.

vapaus

Kaikki ja ruoka

Olen oppinut paljon uutta

tuki ja apu

Mobipuolisuus

Lukion opinnoissa on ollut riittävästi haasteita ja opiskeluun ei ole kyllästynyt.

Vapaata

Ihan rentoa toimintaa.

Uuden oppiminen

Pääsin syvemmin opiskelemaan aienita.

Kaverit ja monipuolisuus ja valinta kurssien ajankohdista joten sain valita 10 aamuja.

Kivat opettajat.

Monipuolisuus.

Tiiviys. Tiettyä ainetta on aina tietyn verran, jolloin asioita pystyy hyvin opiskella hyvin. Peruskoulussa oli niin pitkät
välit ekojen tuntien ja kokeiden välillä, jolloin piti hirveästi kerrata alun juttuja, jotta ne muisti. Myös oppitunneilla
muistaa hyvin, mitä viime tunnilla käytiin.



Opetus laajaa ja opettajat mukavia

Pitkät tunnit takaavat asiaan uppoutumisen hyvin.

Ihan hyvää opetusta.

Monipuolinen ja asioihin syventyvä, mielenkiintoinen opiskelu.

Opiskelu on omatoimisempaa ja vapaampaa kuin peruskoulussa.

On päässyt tutustumaan uusiin ihmisiin, KAHVIO ja kivat välitunti tilat

Saa opiskella kunnolla niitä aineita mistä tykkää.

Lukiossa suurin osa opettajista on todella mukavia ja asiansaosaavia. Myös oman vastuun ja opettajien avun suhde
on ollut hyvä.

Uuden oppiminen

Opetus on ollut hyvää

Opiskelu on ollut monipuolista

Opetuksen laatu

Hyvää Lukio-opsikelussa on ollut uuden oppiminen hyvässä seurassa.

Rento meininki ja hyvät opettajat

opettajat, itsenäisyys ja haasteet

Monipuolista ja kehittävää opiskelua

Itsenäisyys, oma tahti ja se, että omiin opintoihin saa itse vaikuttaa.

Uusia kavereita, kahvio, mukavia sohvia, hissi.

hyvät ja ammattitaitoiset opettajat.

Ystävät ja urehilulinja

se on vapaata ja saa tukea.

- Olen oppinut uutta ja alan tietämään mitä elämässä haluan tehdä.

hyvät opettajat ja kaverit

Opettajat ovat olleet mukavia ja saamani ohjeet ovat olleet selkeitä ja ymmärrettäviä.

Lukiosta saa hyvän pohjan elämään ja täällä on mukava olla.

en tiedä

saa valita osan opinnoista ja vapaampaa opiskelua

urheilulinja

Saan itse valita kurssit.

oon oppinu paljon kaikkea uutta tietoo

Hyvät opetustilat ja mukavat opettajat!

Vapaampaa ja hauskempaa, kuin peruskoulu.



Kaikki

Lukio-opiskelussa hyvää on ollut, se että se on omatoimista. Opettajat ovat ammattitaitoisia.

Että saat valita mitä teet

Olen oppinut hyvin eikä ole ollut vaikeuksia.

Yhteishenki on hyvä ja oppettajat päteviä.

Lukio-opiskelussa on enemmän valinnan varaa ja saa itse tehdä jaksot.

Olen saanut paljon uusia kavereita ja tutustunut moneen uuteen ihmiseen.

Opetus on ollut mukavampaa ja vapaampaa sekä työskentely on ollut itsenäisempää

Opettajat on ollut kivoja ja olen saanut uusia kavereita

hyvä yhteishenkin

Se on tarpeeksi haastavaa

Kaikki.

Lukiossa opiskelu on ollut todella hyvää.

Se on ollut kiinnostavaa, eikä kovin raskasta.

Oppiminen

En keksi mitään huonoakaan sanottavaa niin kaikki on ollut ihan ok.

Hyvä opetus

-

vapaus

Harri Riikilän yhteiskuntaopin tunnit.

26. Kuinka kehittäisin lukiotani oppilaitoksena? Vastanneita : 78/97  (80,4%)

 -

en mitään

Enemmän oleskelu paikkoja.

-

Kysyttäisiin enemmän oppilaiden mielipiteitä. Ehdottomasti ruuan laatua tulisi parantaa, aivan paskaa ollu
viimeaikoina, sori.

-

Mausteisempi ruoka

En osaa sanoa

En mitenkään.

Parempi ja monipuolisempi ruoka joka sisältäisi selkeämpiä makuja eikä vaan 43256375:an eri ruoka-aineen
sekoituksesta muodostunutta kaoottista kokonaisuutta.



-

en osaa sanoa.

Ei tule mitään mieleen.

ei tule mitään mieleen

Parempi kouluruoka.

-

Tuotaisiin lisää oleskelutilaa. Olisi enemmän penkkejä ja pöytiä eri puolilla koulua minne voi mennä
välitunneilla/hyppytunneilla.

-

ilmapiiri

-

En osaa sanoa

parempaa ruokaa

Ilmaiset kirjat

Lisäisin ruokaan suolaa

En mitenkään

En osaa sanoa

-

-

Isommat istumapaikat käytäville.

Ei tule mieleen

Vähemmän onedu. Tuntuu vähän sekavalle.

En nyt keksi mitään.

Yrittäisin kehittää yhteishenkeä ja parantaa työrauhaa.

Uudet opetuslaitteet.

En osaa sanoa.

Modernimmat oleskelupaikat

En tiedä

Enemmän oleskelutiloja

En tiedä

Kehittäisin lukiotani varmistamalla työrauhan.

Eipä tuu mitään isoa mieleen, ehkä kouluruoka joinakin päivinä voisi olla parempaa

ei tule mitään mieleen



-

Parempi ruoka, enemmän oleskelutilaa kaikille ja mukavammat luokat.

Enemmän sohvia, halvempi kahvio

Parempaa ruokaa

Ei tule mitää erityistä mieleen

-

en tiedä. en mitenkään.

en tiedä

Oppimateriaalista tulisi ilmaista.

Enemmän pingispöytiä.

entiedä

enemmän vapaa-ajan viettotiloja

en tiedä

Pienemmät ryhmät.

en osaa vastata

uusia opetusmenetelmiä.

En osaa sanoa.

en mitenkään

-

En millään tavalla

En osaa sanoa.

-

Ei tule mieleen mitään kehitettävää

Monipuolisempaa opiskelua

Ei tarvitse kehitttää

enemmän vessoja

en osaa sanoa

en tiedä

En mitenkään.

En osaa sanoa karanteenin aiheuttaneiden rajoitusten takia kun ei ole tapahtunut mitään.

En osaa saboa.

en tiiä



Enemmän tunteja muualla kuin luokkatiloissa

Ei ole mielestäni kehitettävää

vessan ovet menisi lukkoon kaikkialla

En mitenkään.

27. Mikä sai sinut valitsemaan opiskelupaikaksi nykyisen
oppilaitoksesi?

Vastanneita : 82/97  (84,5%)

 oli lähellä ja kuulosti ihan mukavalta

halusin lukioon eikä taikkari ollut edes vaihtoehto

Olin kuullut siitä hyvää palautetta.

Halusin lukioon ja asun savonlinnassa joten tämä oli paras vaihtoehto.

Koska se oli minusta minulle paras vaihtoehto.

Oppilaitos oli lähellä ja täällä on kaikki tarvitsemani.

Amiksessa tai taikkarissa ei ollut mitään tekemistä.

Lähellä kotia, ja en jaksanut taikkariinkaan.

En osaa sanoa

Lukio oli päämääränä ja taikkari ei innostanut, tulin lyseoon.

Monipuoliset kurssi vaihtoehdot.

-

En päässyt kouluun johon halusin, joten tulin tänne. En ole kuitenkaan pettynyt Savonlinnan lyseon lukiosta
oppilaitoksenani.

Halusin lukioon.

Halusin sivistyä ja saada hyvän pohjan jatko-opinnoille

Ei ollut muita tavallaisia lukioita Savonlinnassa.

halusin lukioon ja tämä paikka oli lähellä

Se oli aika lähellä.

Lukiosta saa hyvät mahdollisuudet jatko-opiskella

amiksessa ei ollut mitään kiinnostavaa

Koska tämä oli savonlinnan ainut lukio

Halusin saada lisäaikaa miettiä, mitä teen aikuisena

samassa kaupungissa

En tiennyt muutakaan.

Haluan jatkaa opintojani lukion jälkeenkin ja tämä lukio oli lähellä

Vanhemmat ja myös en tiennyt mitä ammattia haluaisin opiskella.



Äiti ja tulevaisuuden ammatti

Siitä olin kuullut paljon hyvää ja se oli sopivaa vaihtelua.

Paikan sijainti.

Aineet ja sijainti.

"Lisäaika"

Osittain kaverit ja opiskelu motivaatio.

Se oli kotikaupunkini lukio.

Kätevästi lähellä ja optusta, jota halusin.

Helppo päästä kouluun.

Monet kehu ja halusin lukioon ja hyvä päätös on ollut.

Halu päästä yliopistoon ja syventää peruskoulussa oppimaani.

Kokeilumielessä

Ei paljoo muita lukioita oo täällä

En vielä tiennyt mitä alaa haluaisin opiskella.

Ammattikoulusta ei mikääm kiinnostanut

Halusin kouluttautua hyvin

Tulevaisuuden toiveet ja perheeni kannustus.

Sisko oli käynyt ja suositteli. Myös tutustelussa oli hyvä meininki.

halusin lukioon, lyseo oli lähellä ja vaikutti kivalta paikalta

Lukio tuntui oikealta valinnalta ja Lyseo oli paras vaihtoehto.

Amiksessa ei ollut kivaa linjaa.

Koska haluan hyvän ammatin

-

Urheilulinja

en tiedä vielä mitä haluan tehdä isona ja sain tällöin lisäaikaa miettiä

En tiennyt mitä teen joten valitsin lukion.

urheilulinja

En ole aivan varma. Vaikutti mukavalta.

Amiksessa ei ollut mitään mikä kiinnostaa.

en muista

sijainti ja ei ole muita vaihtoehto

Se on tarpeeksi lähellä.



Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Sijainti ja kaverit.

en halunnut amikseen enkä kovin kauas kotoa joten lyseo oli hyvä

se, että lukio on lähellä.

Koska en tiennyt mille alalle olisin mennyt amiksessa.

tulevaisuuden suunnitelmat

Sijainti, oman opiskelun helppo muutettavuus ja urheilulinja.

Paremmat jatko-opinto mahdollisuudet täältä ja yleissivistää

En halunnut ammattikouluun ja lukio tuntui parhaalta vaihtoehdolta.

-

Yksi lähimmistä lukioista ja

Mietin, että tämä on minulle paras vaihtoehto ja uskon, että se on ollut minulle se oikea

en tiedä

Olen aina halunnut opiskelemaan lukioon

kiinnostus kilpaurheilulinjasta

halusin lukioon

.

En osannut valita ja halusin sivistyä enemmän.

En tiedä, mitä haluan tehdä tulevaisuudessa.

halusin opiskella

Ainut lukio lähialueella, johon kelvolliset kulkuyhteydet

En tykännyt ammattikoulusta ja haluan päästä lukemaan psykologiaa lukion jälkeen

En oikeastaan tiedä

halusin lukioon

Ei kiinnostanut amis.

Lisäkysymykset

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

28. Kanssani on keskusteltu oppilaitoksen
toimintaa ohjaavista arvoista ja
pelisäännöistä

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
7,2% 

7

 
50,5% 

49

 
35,1% 

34

 
7,2% 

7

 
ka. 4,30  



Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 89/97 (91,8%)

Vastanneita : 89/97 (91,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 78/97 (80,4%)

29. Tiedän, että voin itse suunnitella
opintojani

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
36,1% 

35

 
54,6% 

53

 
7,2% 

7
 

30. Oppilaitoksessa on mahdollisuus
osallistua kansainväliseen toimintaan
(kieliopinnot, opinto- ja
kulttuurimatkat...)

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1

 
18,6% 

18

 
51,5% 

50

 
20,6% 

20

 
8,2% 

8

 

31. Minulle on kerrottu, että voin suorittaa
opintoja muissa oppilaitoksissa

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
7,2% 

7

 
57,7% 

56

 
26,8% 

26

 
8,2% 

8
 

32. Minua on opastettu riittävästi
tiedonhakupalvelujen (kirjasto,
internet…) käyttöön

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1

 
8,2% 

8

 
55,7% 

54

 
27,8% 

27

 
7,2% 

7

 

33. Olen saanut riittävästi opastusta
tietotekniikan käyttöön opiskelussa

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1

 
15,5% 

15

 
54,6% 

53

 
21,6% 

21

 
7,2% 

7
 

34. Minulle on kerrottu opiskelijakunnan
toiminnasta

 
0,0% 

0

 
3,1% 

3

 
9,3% 

9

 
55,7% 

54

 
24,7% 

24

 
7,2% 

7
 

35. Opiskelijoita kohdellaan oppilaitoksessa
tasa-arvoisesti

 
0,0% 

0

 
1,0% 

1

 
5,2% 

5

 
47,4% 

46

 
39,2% 

38

 
7,2% 

7
 

36. Olen saanut valmiudet opiskella
verkko-opintoja

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
13,4% 

13

 
52,6% 

51

 
24,7% 

24

 
7,2% 

7
 

37. Terveydenhoitajalle pääsee tarvittaessa  
0,0% 

0

 
4,1% 

4

 
8,2% 

8

 
46,4% 

45

 
34,0% 

33

 
7,2% 

7
 

38. Saan tarvitessani tukiopetusta  
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
8,2% 

8

 
47,4% 

46

 
37,1% 

36

 
7,2% 

7
 

39. Olen tyytyväinen saamaani
tukiopetukseen (vastaa, jos olet saanut
tukiopetusta)

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
10,3% 

10

 
40,2% 

39

 
27,8% 

27

 
19,6% 

19

 

ka. 4,57  

ka. 4,00  

ka. 4,21  

ka. 4,19  

ka. 4,04  

ka. 4,10  

ka. 4,34  

ka. 4,08  

ka. 4,19  

ka. 4,31  

ka. 4,17  



Vastanneita : 87/97 (89,7%)

Vastanneita : 90/97 (92,8%)

Vastanneita : 88/97 (90,7%)

Vastanneita : 89/97 (91,8%)

40. Saan riittävästi tukea ja ohjausta
ryhmänohjaajalta

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
6,2% 

6

 
50,5% 

49

 
33,0% 

32

 
10,3% 

10
 

41. Saan riittävästi tukea ja ohjausta
aineenopettajilta

 
0,0% 

0

 
0,0% 

0

 
9,3% 

9

 
53,6% 

52

 
29,9% 

29

 
7,2% 

7
 

42. Olen saanut opinnoissani kannustusta
ja myönteistä palautetta

 
0,0% 

0

 
2,1% 

2

 
11,3% 

11

 
50,5% 

49

 
26,8% 

26

 
9,3% 

9
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

43. Koen lukio-opinnot liian raskaiksi  
78,4% 

76

 
13,4% 

13

 
8,2% 

8
 

44. Mikäli koet lukio-opinnot liian raskaiksi, kerro mikä
tekee ne raskaiksi?

Vastanneita : 29/97  (29,9%)

 -

-

Itse lukio-opinnot eivät ole raskaita, mutta pitkä koulumatka ottaa koville.

-

-

Vie paljon vapaa-aikaa.

-

Pitkän koulumatkan takia vietän vain pari tuntia kotonoa rauhassa.

Se että, opinnot ovat todella haastavia ja jotenkin luko opinnot eivät lähde vauhtiin.

-

Ei oo liian paha

Kauhea määrä töitä.

-

-

Kokeiden vaativuus tunneilla vaadittavaan haastavuuteen verrattuna.

Iso työmaa

-

Paineet ja se että jokainen opettaja painottaa oman aineensa tärkeyttä.

ka. 4,30  

ka. 4,22  

ka. 4,13  

ka. 1,15  



Tulostettu 23.3.2021 13:17 Wilma 2.32.16.2

tehtäviä tulee todella paljon ja koe alueet on yleensä tosi isot ja tunneillakun ei oo aina työrauhaa niin kaikkia
asioita ei ees kuule mitä opettaja sanoo

En koe.

-

-

-

Lukio opintojen raskaus riippuu siitä, mitä on kyseisessä jaksossa. Jos samassa jaksossa on paljon aineita, jotka
ovat sinulle mielenkiintoisia ja haluat panostaa niihin niin onhan se raskasta jos pitää panostaa kaikkeen. Yleensä
minulle on käynyt niin, että olen valinnut aineet joihin panostan ja jotkut jakson aineet ovat menneet ihan ohi
ymmärryksen, enkä muista kyseisistä kursseista mitään

EN tiedä nr vain ovat

Ei mikään.

.

Joissain jaksoissa opinnot ovat tuntuneet raskailta esimerkiksi Ruotsin ja Matikan opinnot samassa jaksossa ovat
syvältä

Kurssimäärä, ja tämän hetkinen OMA elämäntilanteeni


